

省教育厅： 严禁商业广告、商业活动 进入中小学校和幼儿园

本报讯 近日，省教育厅印发《关于严禁商业广告、商业活动进入中小学校和幼儿园的通知》(以下简称《通知》)指出，近日山东省菏泽市开发区在开展“交通安全进校园”活动时，工作人员现场发放了印有万达商业广告的小黄帽和红领巾，性质恶劣。根据教育部办公厅相关通知要求，我省各市县各学校要采取有效措施，坚决禁止任何形式的商业广告、商业活动进入中小学校和幼儿园。

记者 林文星

A 重点排查商业广告活动进校园

《通知》要求，各市县教育行政部门和学校要立即组织力量对辖区内的中小学校和幼儿园开展一次全面检查，重点排查在中小学校、幼儿园开展商业广告活

动，或利用中小学生和幼儿的教材、教辅材料、练习册、文具、教具、校服、校车等发布或变相发布广告的行为，要特别关注有无将红领巾及其名义用于商标、商业广告

以及商业活动。要认真核查各类“进校园”活动是否有夹带商业活动等问题，发现一起、查处一起，坚决杜绝任何商业行为侵蚀校园。

B 各市县要严格审批“进校园”活动

同时，要严格审批“进校园”活动。各市县教育行政部门和学校要对各类“进校园”活动进行备案审核，对活动内容、具体方案、举办单位和参加人员进行严格把关。对于进入校园

或组织中小学生在园幼儿参加的活动，要上报县级及以上教育行政部门进行审批，实行备案管理。凡未经批准的活动，一律禁止进入校园或组织中小学生在园幼儿参加。对于经审

批进入校园或组织中小学生在园幼儿参加的活动，要明确责任人负责全程监管，如存在发布或变相发布商业广告的行为，立即采取措施予以制止。

各类“进校园”活动必须坚持公益性原则

《通知》要求，各市县教育行政部门和学校要健全日常监管制度，切实减少与学校教书育人无关的各类活动。各类“进校园”活动必须坚持公益性原则，不得干扰学校正常的教育教学秩序，不得给学校和师生增加额外负担。坚决抵制各类利用中小学生和幼儿的教材、教辅材料、练习册、文具、教具、校服、校车等发布或变相发布广告的行为，同时严格按照广告法等相关法律规定，杜绝企业以任何形式发布不利于中小学生和幼儿身心健康的商业广告，对违规在校园进行商业宣传活动，给学校、教师、学生摊派任何购买、销售任务，给学校、教师、学生分发带有商业广告的物品等行为进行严肃查处。

“血液透析慈善基金” 正式启动

爱肾医院首笔捐款
100万，可救助百名患者

本报讯 昨日上午，在海南省首家肾脏病专科医院——海南爱肾肾病医院举行了“血液透析慈善基金”的揭牌仪式。爱肾医院捐款100万人民币，预计可救助百位透析患者。

海南省医疗救助基金会理事长朱继法和秘书长范廉君参加活动并致辞。朱继法表示他很早就关注尿毒症病人这一群体，知道该群体生活非常贫困，基金会和爱肾医院共同发起“血液透析慈善基金”，对病人来说这是非常利好的消息，相信通过基金会的救助，可以帮助更多病人脱离困境，渡过难关。范廉君表示，对爱肾医院的这一善举很感动，希望有更多的社会人士参与进来。

记者 廖自如

省人民医院专家：出现
手抖、身体僵直等症狀

需警惕帕金森

本报讯 根据国内权威机构统计，我国65岁以上老年人帕金森病的发病率为1.7%。省人民医院神经外科主任医师李俊驹表示，一旦出现手抖、身体僵直、走路姿势步态异常等症狀要警惕，应当及时就医。“当帕金森疾病进展到四到五年左右，伴随药物疗效的明显下降、药物副作用出现，如‘开关现象’‘异动症’等出现时，是进行外科治疗即脑起搏器手术的时机，脑起搏器手术可以大大缓解帕金森病人的症狀，提高患者的生活质量。”李俊驹告诉记者，省人民医院是全省收治帕金森病患者最多的医院，也是全省范围内最早开展脑起搏器治疗。

李俊驹称，目前省人民医院为我省帕金森病人开辟绿色通道，如需就医，可至专病门诊就诊。可于每周二上午至海南省人民医院神经外科就诊。

记者 金浩田

关注扶贫日·坚决打赢脱贫攻坚战

人人参与消费扶贫…… 让贫困户过上好日子

海口琼山区

“爱心扶贫”农产品 供市民选购

本报讯 昨日是我国第5个扶贫日，为进一步调动社会各界广泛参与脱贫攻坚，帮助贫困群众增加收入，当日，海口市琼山区各镇各部门开展了“爱心扶贫”农产品集市、扶贫政策和应知应会知识宣传等扶贫日系列活动。

为了加大就业扶贫政策宣传力度，琼山区人社局组织甲子、红旗、三门坡、云龙、龙塘等五个镇开展就业扶贫政策宣传活动，通过发放就业扶贫政策宣传手册和宣传折页、现场接受群众咨询等方式宣传“特九条”等就业政策。龙塘镇开展爱心消费扶贫集市扶贫日主题活动，现场设立义诊区、展销区、宣传区。

义诊区邀请海口市第四人民医院各科室医生为贫困户看病问诊，并免费发放药品；展销区摆放着黑豆、红芝麻、芝麻油、野生淮山、农家土鸡蛋等龙塘镇贫困户自家的特色农产品，供大家选购。此外，动员大家通过扫二维码登录“海南爱心扶贫网”，查看全省贫困户的农产品，以购代捐，通过购买农产品帮助贫困群众增产增收。

记者 钟起的 通讯员 林先锋 许晶亮

海口龙华区

新鲜的瓜果蔬菜 被抢购一空

本报讯 “这么新鲜的蔬菜，农民直接从田间地头拿到爱心集市上卖，难怪这么便宜！”昨日下午，海口龙华区在区政府开展扶贫爱心集市开市活动，新鲜的瓜果蔬菜和农产品被抢购一空。

“消费扶贫是精准扶贫的一种创新理念，更是行之有效的精准扶贫方式，对促进全区贫困群众打开销路，帮助贫困群众增产增收有巨大推动作用。”龙华区区委书记凌云说，希望通过爱心集市的方式汇集社会各界的力量加入帮扶行列，鼓励爱心人士根据实际能力及个人帮扶资源，踊跃结对帮扶贫困群众，为贫困群众解决实际困难，形成“人人参与消费扶贫，人人支持消费扶贫，人人宣传消费扶贫”的良好社会氛围，助力贫困群众早日脱贫致富。

记者 苏钟 通讯员 刘伟

海口美兰区

销路打开了 贫困户农产品不愁卖

本报讯 昨日是我国第5个扶贫日，海口美兰区有关部门根据区打赢脱贫攻坚战指挥部统一部署，在三江镇政府举办“爱心集市”扶贫日主题活动，以帮助贫困户扩展销售途径，提供更多展示地方农特产品的机会，发动全社会力量共同参与扶贫。

扶贫爱心集市的摊主由三江镇的11户贫困户组成，他们带着自己的特色农产品到爱心集市进行销售。集市展销的产品有咸水鸭、走地鸡、本地黑山羊、火龙果、柠檬、香蕉、豆角、青菜、苦瓜、青瓜、鸡蛋、咸水鸭蛋、红花富贵竹、睡莲等农特产品，现场销售的产品种类多达23种，大家纷纷抢购。扶贫爱心集市还设有扶贫政策宣传点、教育扶贫宣传点、就业扶贫宣传点、健康扶贫宣传点和农业种养技术咨询点，特别策划了有奖问答活动让来到现场的群众们参与。

美兰区有关负责人表示，通过“爱心集市”扶贫日主题活动，不仅增加了贫困户的经济收入和激发了他们的内生动力，还让群众们认识到“扶贫日”是政府对社会贫困弱势群体的关注，是实现共同富裕的实际行动。

记者 钟起的